

Kodansha KLC Known Errata

68 部: Change stroke order of “mouth” grapheme to match 口 19

90 別: 分別 should be split into two separate vocab entries with distinct meanings: the noun ふんべつ (“good sense”) and the adjective ぶんべつ (“separate”)

331 快: Swap strokes 2 and 3 in stroke order

338 尽: Change "See note at 参 1238" to refer to 1239 惨

436 井: Change on-yomi ドン to kun-yomi どん

460 勝: Change reading of 早い者勝ち from はやいものかち to はやいものがち

650 対: Change kun-yomi つい to on-yomi ツイ

842 値: Change last example to 値する

891 硬: Add な to end of fourth example

990 彩: Change English equivalent of 光彩 from “iris” to “luster”

1617 粧: Add する after 化粧する

1636 尋: Add する after 尋問

Add parentheses to certain readings:

- 315: 申(す) and 申(し)
- 1233: とどこお(る)
- 1815: いきどお(る)
- 1934: はさ(む)